

FINANČNÍ SBÍRKY NA POMOC UKRAJINĚ – kde a jak lze přispět

Člověk v tísni

„Schopný a silný team [Člověka v tísni](#) působí na východě Ukrajiny dlouhodobě a pomáhá lidem, kteří jsou zasaženi ozbrojeným konfliktem. Jsme tedy přímo na místě. Vyzýváme všechny, kterým také není lhostejný vývoj a situace na Ukrajině a chtějí pomoci, aby přispěli na sbírku SOS Ukrajina. Prostředky použijeme na humanitární pomoc obětem ozbrojeného konfliktu, lidem na útěku, uprchlíkům, na ochranu ohrožených rodin a jednotlivců,“ píše ČvT.

Konto SOS Ukrajina: č. ú. 93209320/0300, nebo můžete přispět přímo na jejich webové stránce [ZDE](#).

Charita Česká republika

„Ve spolupráci s naším dlouhodobým partnerem, Charitou Ukrajina, se v rámci bezprostřední pomoci obyvatelům Ukrajiny zasaženým válkou soustředíme na zajištění základních potřeb, jako jsou voda, potraviny, hygienické potřeby či přístřeší. Součástí intervence je i poskytnutí psychologické pomoci. Výtěžek sbírky pomůže lidem zasaženým válkou zajistit základní životní potřeby,“ píší.

Přispět můžete na sbírkový účet 55660022/0800 s variabilním symbolem 104, nebo můžete přispět přímo na jejich webovkách [ZDE](#).

Darovat můžete také prostřednictvím QR kódu, který načtete ve Vašem internetovém bankovníctví:



QR Platba

Diakonie ČCE

„[Diakonie](#) začala na Ukrajině pomáhat již v roce 2014, záhy po ruské anexi Krymu. Poskytovala finanční pomoc partnerským sborům a organizacím pro lidi zasažené ozbrojeným konfliktem. Organizovali jsme také humanitární konvoje s oblečením, přikrývkami a nádobím pro vnitřně vysídlené rodiny,“ píší a dodávají: „Diakonie a Českobratrská církev evangelická mají k Ukrajině velmi blízko. Dlouhodobě tam spolupracujeme s organizacemi, které poskytují náhradní rodinnou péči a pomoc lidem bez domova“ vysvětluje Erik Siegl, vedoucí zahraničních projektů Humanitárního střediska Diakonie ČCE a dodává: „v současné situaci chceme zvýšit svou podporu těmto partnerům, kteří také pomáhají lidem z konfliktem zasažených oblastí do Kyjeva.“ Výtěžek ze sbírky bude využit na podporu uprchlíků a vnitřně nuceně vysídlených obyvatel v důsledku konfliktu a na pomoc zranitelným skupinám, které dlouhodobě skrze naše ukrajinské partnery podporujeme.“ Jsme v kontaktu s našimi partnery na Ukrajině. Monitorujeme cesty, jak jim pomoci finančně i jinak. Naše partnerské organizace potřebují pomoci při zajištění bezpečnosti vlastních klientů a také na podporu uprchlíků, kteří v důsledku konfliktu opustí své domovy. Vytvářejí zásobu léků, trvanlivých potravin, spacáků a dalších potřeb. Plánují evakuaci dětí a žen. Dejme jim společně najevo, že lidem v Česku leží jejich situace na srdci.“

Své dary mohou lidé posílat na sbírkový účet Diakonie 292949292/0300 s variabilním symbolem 2022 nebo sbírku podpořit prostřednictvím dárcovských SMS ve tvaru DMS na číslo 87 777. Více na www.darcovskasms.cz.

- DMS DIAKONIESVET 30
- DMS DIAKONIESVET 60
- DMS DIAKONIESVET 90
- Cena DMS je 30 nebo 60 nebo 90 Kč.

POST BELLUM Paměť národa na portálu darujme.cz

Vybrané prostředky poskytneme ukrajinské neziskové organizaci Повернись живим / Come Back Alive, která se dlouhodobě zabývá distribucí ochranných pomůcek a materiálního zabezpečení obráncům Ukrajiny.

Přispět můžete [ZDE](#).

Nadační fond pomoci na platformě znesnaze21.cz

Pomoc Ukrajině! Sběrka je spuštěna se záštitou organizace ADRA, která má na Ukrajině svou pobočku. Finanční dary tak budou smysluplně pomáhat lidem zasaženým konfliktem.

Přispět můžete [ZDE](#).

Český červený kříž

„Český červený kříž (ČČK) již od roku 2014 poskytuje humanitární pomoc, určenou nemocným a raněným na Ukrajině. Ukrajinský červený kříž již převzal 14 zásilek pomoci a nyní připravujeme její další fázi. Aktuálně pokračujeme v dodávkách tzv. traumasetů ([ZDE](#)) pro poskytování první pomoci zejména v případě hromadných zdravotnických ztrát. Po první zásilce 500 ks traumasetů pomoc pokračuje až do celkového počtu 3.500 ks. Celkem tak Ukrajinský červený kříž obdrží přes 110 tisíc ks zdravotnického materiálu o celkové hmotnosti přes 5 tun a hodnotě 3,6 mil. Kč. Na základě požadavků ukrajinských kolegů jsme již zahájili přípravu další fáze pomoci. Bude opět určena mobilním zdravotnickým týmům Červeného kříže a zahrne další automobily využívané jako mobilní ambulance a k převozům nemocných, zdravotnické stany, nosítka, chirurgické sety a další prostředky,“ píše.

Na Fondu humanity ČČK koná Český červený kříž veřejnou finanční sbírku pro pomoc na Ukrajině: č.ú. 333999/2700, v.s. 1502

Darovat můžete také prostřednictvím QR kódu:



QR Platba

Možnosti přispět dárcovskou SMS a rozhraní pro platbu on-line jsou dostupné [ZDE](#).

UNICEF

Děti na Ukrajině nás potřebují více než kdy dříve. Pokud to Vaše situace umožňuje, pomozte jim prosím ještě dnes.

„UNICEF na Ukrajině působí již od začátku konfliktu. Dlouhodobě svými programy zajišťuje zdraví, vzdělání, ochranu, vodu a psychosociální podporu dětem na obou stranách kontaktní linie,“ píše.

Pro anonymní dary zašlete Váš příspěvek na účet 11771177/0300 s variabilním symbolem číslo 829, či přímo na jejich webových stránkách [ZDE](#).

ADRA

„Jsme v propojení s naší partnerskou organizací ADRA Ukrajina a monitorujeme potřeby místních obyvatel. Finanční dary budou použity na pomoc lidem zasaženým konfliktem, a to konkrétně na zajištění základních potřeb vysídlených a evakuovaných obyvatel,“ píše.

Příspěť můžete na číslo účtu 66888866/0300 s variabilním symbolem 500, nebo přes platformu [darujme.cz ZDE](#).

Armáda spásy

Prostředky budou využity jak na humanitární pomoc v místě, tak na území České republiky pro potřeby lidí prchajících před válkou do naší země. O konkrétních možnostech pomoci aktuálně jednáme s naší sesterskou organizací Armáda spásy Ukrajina.

Příspěť můžete přes sbírkový portál [darujme.cz ZDE](#).

Jedná se o upravený článek ze zdroje: <https://www.krajseklity.cz/praha/26879-vlajcicka-na-fejsbucku-jak-konkretne-pomoci-ukrajine.htm>